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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Τις θέσεις και τις προτάσεις της για τα καυτά ζητήµατα που απασχολούν το τελευταίο 

διάστηµα τη σχολική κοινότητα κατέθεσε στον Περιφερειακό ∆ιευθυντή Εκπαίδευσης 

Κεντρ. Μακεδονίας κ.Θ.Καρτσιώτη το προεδρείο της Οµοσπονδίας Ενώσεων Συλλόγων 

Γονέων Μαθητών Ν.Θεσσαλονίκης, κατά τη σύσκεψη που πραγµατοποιήθηκε χθες, 

Τετάρτη, µε τη συµµετοχή και των προϊσταµένων επιστηµονικής και παιδαγωγικής 

καθοδήγησης. 

Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν τα προβλήµατα σχετικά µε τη διάθεση των 

σχολικών βιβλίων, το διαθέσιµο εκπαιδευτικό προσωπικό, οι υποδοµές, η µεταφορά των 

µαθητών και οι καταλήψεις, στα περισσότερα από τα οποία διαπιστώθηκε πλήρη ταύτιση 

απόψεων µεταξύ των δυο πλευρών. 

 Όπως κατέστησε σαφές ο πρόεδρος της Οµοσπονδίας Γιώργος Θώµογλου: 

• Η Οµοσπονδία είναι αντίθετη µε τις καταλήψεις πιστεύοντας ότι τα κλειστά σχολεία 

δεν έχουν να προσφέρουν τίποτε, ενώ υπάρχουν και άλλες δυναµικές µορφές 

κινητοποιήσεων τις οποίες µπορούν να επιλέξουν τα παιδιά για να διεκδικήσουν, 

µαζί µε τους εταίρους της σχολικής κοινότητας, τα αιτήµατά τους. 

• Η Οµοσπονδία εκτιµά ότι η Περιφερειακή ∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης µπορεί να 

διαθέσει και να αξιοποιήσει το όποιο πλεονάζον προσωπικό στην κατεύθυνση της 

ενισχυτικής διδασκαλίας ανά δήµο. 

• Η Οµοσπονδία κρίνει χρήσιµο να συνδιοργανωθεί ηµερίδα µε θέµα τις νέες (125) 

αρµοδιότητες που µεταφέρονται στους ΟΤΑ, όπως επίσης να καθιερωθούν τακτικές 

συναντήσεις εργασίας της Περιφερειακής ∆ιεύθυνσης µε την Οµοσπονδία Γονέων 

και άλλους υπηρεσιακούς παράγοντες. 

«Η κρισιµότητα των εποχών επιβάλλει όλοι οι εµπλεκόµενοι φορείς να συνεργαστούµε 

για την αποτελεσµατικότερη αντιµετώπιση των προβληµάτων που απασχολούν τις σχολικές 

κοινότητες για την προαγωγή της δηµόσιας εκπαίδευσης. Σ’ αυτήν την κατεύθυνση οι γονείς 

είµαστε έτοιµοι µε θέσεις και τεκµηριωµένες προτάσεις να συµβάλλουµε στο δηµόσιο 

διάλογο, δηλώνοντας ταυτόχρονα την αποφασιστικότητά µας να διεκδικήσουµε και τις 

λύσεις», δηλώνει ο πρόεδρος της Οµοσπονδίας Γιώργος Θώµογλου. 
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